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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00
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Comentario - APROBADO

133.- La implicación en Comités de calidad es una función del enfermero:

Seleccione una:

a. Docente.

b. Gestor. ¡Bien, correcto!

c. Investigador.

d. Ninguna es correcta.

107.- En qué fecha se canalizó la primera vía central:

Seleccione una:

a. 1959.

b. 1945. ¡Bien, correcto!

c. 1952.

d. 1935.
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

408.- Sobre la vía intramuscular, señale la cierta:

Seleccione una:

a. Nunca podremos utilizar la cara lateral externa del cuádriceps y el
deltoides.

b. Es más rápida que la vía subcutánea. ¡Bien, correcto!

c. El principal punto de punción es el glúteo menor en su cuadrante
superior interno.

d. La administración del fármaco es directamente en el tejido
epidérmico.

423.- Sobre la anticoagulación de las vías venosas:

Seleccione una:

a. Se puede emplear heparina previamente preparada (con una
concentración de 209 UI/ml) o preparar una solución diluida de
heparina a partir de heparina sódica al 16%.

b. Se puede emplear heparina previamente preparada (con una
concentración de 20 UI/ml) o preparar una solución diluida de heparina
a partir de heparina sódica al 70%.

c. Se puede emplear heparina previamente preparada (con una
concentración de 2000 UI/ml) o preparar una solución diluida de
heparina a partir de heparina sódica al 1%.

d. Se puede emplear heparina previamente preparada (con una
concentración de 20 UI/ml) o preparar una solución diluida de heparina
a partir de heparina sódica al 1%. ¡Bien, correcto!

209.- Es cierto que para la inserción de catéteres arteriales la arteria
cubital:

Seleccione una:

a. Es la más frecuentemente utilizada.

b. Es de fácil acceso y muy buena perfusión tisular.

c. Es de muy bajo uso por el riesgo de mala circulación colateral. 
¡Bien, correcto!

d. Es de muy bajo uso por el riesgo de extravasación.



Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

103.- Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta:

Seleccione una:

a. En 1582 John Lumley donó al Royal College of Physicians los
fondos necesarios para contratar un Profesor de Anatomía.

b. En 1628, en la cuarta lectura del Lumleian, William Harvey describe
la circulación arteriovenosa sistémica.

c. En 1924 se tuvo conocimiento de que el médico de Damasco Ibn an
Nafis (1213- 1288) ya había publicado el descubrimiento de la
circulación arteriovenosa pulmonar.

d. Todas las afirmaciones son correctas. ¡Bien, correcto!

112.- Cuantos artículos tiene esta resolución:

Seleccione una:

a. Uno.

b. Cuatro. ¡Bien, correcto!

c. Cinco.

d. Siete.

545.- En la administración de quimioterápicos, los cambios de bata se
harán:

Seleccione una:

a. Siempre una vez al día.

b. Después de un uso de media hora o inmediatamente antes de un
derrame o una salpicadura.

c. Antes de un uso de 12 ó 13 horas o inmediatamente después de un
derrame o una salpicadura.

d. Después de un uso de 2 ó 3 horas o inmediatamente después de
un derrame o una salpicadura. ¡Bien, correcto!

324.- El objetivo principal es la reposición del líquido del interior de la
célula. Hablamos de:

Seleccione una:

a. Soluciones hipertónicas.

b. Soluciones Acidificantes.

c. Soluciones Hipotónicas. ¡Bien, correcto!

d. Soluciones Alcalinizantes.



Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

525.- En el manejo de la hemorragia masiva, el objetivo principal es
mantener una TAS de:

Seleccione una:

a. 157 mmHg sin controlar el foco hemorrágico.

b. 190 mmHg hasta controlar el foco ectópico.

c. 90 mmHg hasta controlar el foco hemorrágico. ¡Bien, correcto!

d. Todas falsas.

201.- Respecto a la vena basílica:

Seleccione una:

a. Se origina en el plexo venoso dorsal de la mano, y asciende por la
superficie la superficie anterolateral del antebrazo

b. Se origina en el plexo venoso dorsal de la mano, y asciende por la
superficie posteromedial del antebrazo. ¡Bien, correcto!

c. Se origina en la tabaquera anatómica, asciende por la superficie
anterolateral hasta cruzar el codo.

d. Se origina en la fosa del codo, y es la que conecta las venas
basílica y cefálica.

106.- Que científico realizó estudios con azúcar en animales y provocó
que la vía intravenosa fuera propuesta como técnica para fines nutritivos:

Seleccione una:

a. Alexander Wood.

b. Charles Gabriel Pravaz.

c. Claude Bernard. ¡Bien, correcto!

d. Semmellweiss.

520.- Los componentes sanguíneos almacenados en el banco de sangre
pueden sufrir alteraciones metabólicas del contenido y pueden provocar:

Seleccione una:

a. Alteraciones funcionales.

b. Hipercalcemia.

c. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!

d. Hipotermia.



Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

415.- Forma parte de la preparación segura y limpia de medicación:

Seleccione una:

a. Leer y revisar la prescripción médica.

b. Higienizar y limpiar la superficie.

c. Preparar y tener disponibles todos los materiales fungibles.

d. Todas correctas. ¡Bien, correcto!

506.- Para la administración de componentes sanguíneos: Señale la falsa:

Seleccione una:

a. Se hará higiene de manos según las recomendaciones de la OMS.

b. Se precisa colocar guantes.

c. No se precisa la colocación de guantes. ¡Bien, correcto!

d. Es preciso verificar y asegurarse de contar con todo el material
necesario.

419.- Cuando las manos presentan suciedad evidente o están
contaminadas con sangre u otros fluidos corporales, se recomienda
lavarlas con:

Seleccione una:

a. Agua y jabón no antimicrobiano o agua y jabón antimicrobiano. 
¡Bien, correcto!

b. Agua solamente.

c. Clorhexidina.

d. Agua caliente y lejía.

114.- Que guías recomiendan la disponibilidad de este tipo de terapias y
dispositivos:

Seleccione una:

a. RNAO.

b. CDC.

c. ERC.

d. A y B son correctas. ¡Bien, correcto!



Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

521.- Ante una reacción hipotensiva en las transfusiones:

Seleccione una:

a. Administrar una carga de 500 – 1.000 ml de nitroglicerina.

b. Colocar al paciente en posición de Trendelemburg. ¡Bien,
correcto!

c. Nunca usar drogas vasoactivas.

d. Todas ciertas.

204.- El principal vaso de la región torácico para la inserción de catéteres
centrales es:

Seleccione una:

a. Vena cava.

b. Vena cefálica.

c. Vena subclavia. ¡Bien, correcto!

d. Vena axilar.

318.- Sobre la hipovolemia:

Seleccione una:

a. Esta sucede cuando se excreta un volumen mayor de líquido
extracelular que los líquidos que se ingresan.

b. Se define como la pérdida de agua y electrolitos en la misma
proporción que están presentes en los líquidos corporales.

c. La formación de un tercer espacio (edema), en quemaduras o
ascitis, también produce o provoca un déficit de volumen de líquidos.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

553.- Señale cuál de los siguientes no es antídoto de citostáticos:

Seleccione una:

a. Metamizol. ¡Bien, correcto!

b. Tiosulfato de sodio.

c. Hialuronidasa.

d. Dimetilsulfóxido.



Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

514.- La transmisión de enfermedades infecciosas es una reacción
adversa:

Seleccione una:

a. Retardada no inmune. ¡Bien, correcto!

b. Retardada e inmune.

c. Inmediata no inmune.

d. Inmediata inmune.

503.- Dentro de las precauciones en la transfusión, se incluyen aquellas
dirigidas a prevenir la:

Seleccione una:

a. Reacción hemocigótica local.

b. Reacción hemofóbica crónica.

c. Reacción hemolítica aguda. ¡Bien, correcto!

d. Reacción hemofílica aguda.

328.- Dentro de las soluciones coloides encontramos.

Seleccione una:

a. Albúminas.

b. Dextranos.

c. Hidroxietilalmidón.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

208.- Para la inserción de catéteres arteriales la arteria más
frecuentemente utilizada por su fácil accesibilidad:

Seleccione una:

a. Arteria cubital

b. Arteria radial. ¡Bien, correcto!

c. Arteria femoral.

d. Arteria cubital.



Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 29
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

314.- Cual es el motivo principal de la hipopotasemia:

Seleccione una:

a. Los sistemas de diálisis.

b. Las pérdidas intestinales mediante el vómito, aspiración gástrica o
diarrea. ¡Bien, correcto!

c. Uso excesivo de bicarbonato de sodio.

d. Ninguna es correcta.

542.- La sustancia que se suele usar para curar PICC (Peripheral Insertion
Central Catheter) es:

Seleccione una:

a. Nitrato de plata.

b. Clorhexidina acuosa al 2%. ¡Bien, correcto!

c. Efedrina 2%.

d. Povidona yodada jabonosa siempre.

322.- Señale la opción correcta:

Seleccione una:

a. Un incremento de 0,9 kg de peso en 24h equivaldría a una
retención de casi 1L de líquidos corporales. ¡Bien, correcto!

b. Un incremento de 0,8 kg de peso en 24h equivaldría a una
retención de casi 1L de líquidos corporales.

c. Un incremento de 1 kg de peso en 24h equivaldría a una retención
de casi 1L de líquidos corporales.

d. Todas son incorrectas.

533.- Algunas situaciones en las que la nutrición parenteral no estaría
recomendada son: Señale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Función gastrointestinal intacta.

b. Trastornos metabólicos inestables. Mal, debes repasar un
poco

c. Enfermedad aguda leve.

d. Imposibilidad de acceso venoso seguro.

https://aula.expertos.logoss.net/mod/url/view.php?id=386306


Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

302.- Qué órganos son los encargados de regular el equilibrio
hidroelectrolítico.

Seleccione una:

a. Los pulmones.

b. Los riñones. ¡Bien, correcto!

c. Las glándulas suprarrenales.

d. Ninguna es correcta.

312.- Entre las manifestaciones clínicas de la hiponatremia encontramos:

Seleccione una:

a. Anasarca en fases avanzadas. ¡Bien, correcto!

b. Hemorragias subaracnoideas.

c. Anorexia y nauseas.

d. Parestesias.

127.- El marco de actuación viene recogido en:

Seleccione una:

a. Artículo 1.

b. Artículo 2.

c. Artículo 3. ¡Bien, correcto!

d. Artículo 4.

215.- Es cierto que la vena femoral profunda:

Seleccione una:

a. No se utiliza para la inserción de catéteres venosos centrales.

b. Se convierte en vena ilíaca externa cuando pasa por debajo del
ligamento inguinal. ¡Bien, correcto!

c. Es la más utilizada para la inserción de catéteres centrales.

d. Son todas falsas.



Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 36
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

310.- Sobre el potasio podemos decir:

Seleccione una:

a. Un 98% del potasio total de nuestro cuerpo se encuentra en el
exterior de nuestras células.

b. La concentración de potasio en el líquido extracelular es de 5,5
mEq/L.

c. El potasio está estrechamente ligado a la función renal, ya que
alrededor de un 80% es excretado diariamente por vía renal mientras
que el 20% restante se excreta por heces y sudor. ¡Bien,
correcto!

d. 65-70 mEq del total del potasio corporal se encuentra dentro de la
célula.

121.- En qué preámbulo se describen las competencias mínimas que la
Enfermería debe tener sobre la base de sus conocimientos y capacidades
adquiridas:

Seleccione una:

a. Preámbulo I.

b. Preámbulo II.

c. Preámbulo III. ¡Bien, correcto!

d. Preámbulo IV.

301.- Los órganos reguladores de la homeostasia son:

Seleccione una:

a. Los pulmones.

b. El corazón.

c. Las glándulas suprarrenales.

d. Todas son correctas ¡Bien, correcto!

510.- Debemos tomar las constantes:

Seleccione una:

a. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!

b. Antes de comenzar la transfusión.

c. A los 15 minutos de haber iniciado la transfusión.

d. En caso de cualquier incidente y al final de la transfusión.



Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 41
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

129.- Dentro de la asistencia, el Enfermero de accesos vasculares no
debe:

Seleccione una:

a. Planificar el informe de alta y realizar el informe de alta.

b. Ninguna es correcta. ¡Bien, correcto!

c. Decidir qué tipo de dispositivo es el más apropiado en cada
situación.

d. Conocer y aplicar los cuidados necesarios para el mantenimiento
del catéter, mediante el empleo de las guías de práctica clínica y
evidencia disponibles.

543.- En la implantación del Catéter Hickman:

Seleccione una:

a. Se recomienda la utilización de clorhexidina acuosa o alcohólica al
25%.

b. No usar alcohol de 70 ya que puede dañar la silicona del catéter. 
¡Bien, correcto!

c. Se recomienda la utilización de usar alcohol de 70.

d. No se debe usar antiséptico alguno.

331.- Señala la afirmación incorrecta:

Seleccione una:

a. 20 gotas equivalen a 1 ml.

b. 1 gota equivale a 3 microgotas.

c. 60 microgotas equivalen a 1 ml.

d. 1 gota equivale a 0,5 ml. ¡Bien, correcto!

558.- La administración intramuscular de la quimioterapia será mediante
inyección:

Seleccione una:

a. Es indiferente la forma de administración.

b. Discontinua.

c. Rápida.

d. Lenta y continua. ¡Bien, correcto!



Pregunta 42
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 43
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 44
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 45
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

308.- Señale la afirmación correcta sobre el Magnesio:

Seleccione una:

a. Su equilibrio es de suma importancia para la función neuromuscular
del organismo.

b. Actúa directamente sobre las arterias y arteriolas periféricas,
causando una caída de la resistencia periférica total.

c. Su principal función es la de activador de multitud de sistemas
enzimáticos celulares y también cabe destacar su función en el
metabolismo de carbohidratos y proteínas.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

402.- Las interacciones farmacológicas pueden producirse por
administración conjunta de:

Seleccione una:

a. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!

b. Fármaco-alimento.

c. Fármaco bebida.

d. Fármaco-contaminante ambiental.

329.- La solución formada por polisacáridos de síntesis bacteriana es:

Seleccione una:

a. Dextranos. ¡Bien, correcto!

b. Derivados de la gelatina.

c. Manitol.

d. Hidroxietilalmidón.

338.- ¿Qué afirmación es correcta en referente a los PICC?

Seleccione una:

a. Son catéteres tunelizados de inserción percutánea.

b. La vena de elección es la mediana antecubital.

c. Se requiere de ecoguía para su inserción. ¡Bien, correcto!

d. Todas son correctas.



Pregunta 46
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 47
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 48
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 49
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

406.- Es ventaja de la vía tópica:

Seleccione una:

a. Limita las actividades de la persona.

b. Puede irritar la piel.

c. No produce daños a otros órganos. ¡Bien, correcto!

d. Todas falsas.

504.- En el lavado de eritrocitos siempre que se utilicen eritrocitos en un
banco de sangre para cualquier estudio, deben ser lavados:

Seleccione una:

a. Una vez.

b. Quince veces.

c. Diez veces.

d. Tres veces. ¡Bien, correcto!

207.- La vena de elección para la inserción de catéteres centrales en las
extremidades inferiores es:

Seleccione una:

a. Vena cava inferior.

b. Vena ilíaca.

c. Vena ilíaca externa.

d. Vena femoral profunda. ¡Bien, correcto!

118.- Dentro de las indicaciones para la inserción de PICC encontramos:

Seleccione una:

a. Pacientes con enfermedad renal avanzada que puedan ser
infundidos por una vía periférica.

b. Infusiones de cuidados paliativos en situaciones de final de vida. 
¡Bien, correcto!

c. Flebotomías no frecuentes.

d. Obtención de muestras sanguíneas.



Pregunta 50
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 51
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 52
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 53
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

536.- La NP puede venir en soluciones:

Seleccione una:

a. Siempre sin aminoácidos.

b. Maltosa solamente.

c. Dextrosa y aminoácidos. ¡Bien, correcto!

d. Fructosa y lactosa para pacientes psiquiátricos.

332.- Si tienes que infundir 1000 ml en 24 horas ¿Qué velocidad de
infusión usarías?:

Seleccione una:

a. 20,83 ml/h

b. 40,8 microgotas/min. ¡Bien, correcto!

c. 6,9 gotas/min.

d. 3,5 gotas/min.

410.- Sobre la vía inhalatoria, es falso que:

Seleccione una:

a. Es muy dolorosa. ¡Bien, correcto!

b. Se requieren dosis pequeñas del fármaco.

c. Los efectos aparecen muy rápidamente.

d. No tiene efecto sistémico.

555.- La diarrea se asocia al tratamiento citostático cuando:

Seleccione una:

a. Existen 3 evacuaciones semiblandas en las 24 horas siguientes a la
administración de quimioterapia sin dolor cólico y sin distensión
abdominal.

b. Existen 3 ó más evacuaciones normales en las 24 horas anteriores
a la administración de quimioterapia y acompañada de dolor cólico sin
distensión abdominal.

c. Existen 3 ó más evacuaciones líquidas en las 24 horas siguientes a
la administración de quimioterapia y acompañada de dolor cólico y
distensión abdominal. ¡Bien, correcto!

d. Existen 1 ó 2 evacuaciones líquidas en las 24 horas siguientes a la
administración de quimioterapia y acompañada de dolor cólico y
distensión abdominal.



Pregunta 54
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 55
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 56
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 57
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

116.- Antes del uso de terapia intravenosa se deben tener en cuenta
ciertas consideraciones:

Seleccione una:

a. Paciente.

b. Tipo de dispositivo.

c. Tipo de terapia.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

102.- Que autor empleó por primera vez la palabra circulación para
describir que la sangre regresaba al punto de partida:

Seleccione una:

a. Andrea Cesalpino. ¡Bien, correcto!

b. Miguel Servet.

c. John Lumley.

d. Ninguna es correcta.

501.- Si la reacción es contra antígenos de glóbulos rojos se denomina:

Seleccione una:

a. Aloinmunización antiplaquetaria.

b. Aloinmunización antieritrocitaria. ¡Bien, correcto!

c. Antiplaquetación retrógrada.

d. Todas falsas.

316.- En la hipercalcemia:

Seleccione una:

a. En las manifestaciones clínicas se encuentra la falta de
coordinación.

b. En el tratamiento médico encontramos la administración de
diuréticos.

c. En los cuidados de enfermería el fomento de la deambulación y el
consumo de líquidos pueden prevenir la aparición de hipercalcemia o
disminuir su intensidad. Mal, debes repasar un poco

d. Todas son correctas.
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138.- Señale la afirmación falsa en los equipos de infusión y acceso
vascular:

Seleccione una:

a. Es un equipo de enfermeros y TCAES expertos. ¡Bien,
correcto!

b. Orientado en la seguridad y la mejora de la calidad de vida del
paciente.

c. Trabaja en colaboración con un equipo multidisciplinar.

d. Todas las opciones son falsas.

313.- Entre las manifestaciones clínicas de la hiponatremia podemos ver:

Seleccione una:

a. Estrechamiento y elevación de la onda T.

b. Debilidad muscular.

c. Poliuria.

d. B y C son correctas. ¡Bien, correcto!

523.- Al administrar una transfusión a una embarazada:

Seleccione una:

a. Utilizar un equipo de infusión sin filtro.

b. No será necesario evaluar la historia clínica de la paciente.

c. Iniciar la transfusión a una velocidad lenta al principio (10 – 15
ml/min) y observar a la paciente durante los primeros 15 minutos. 

¡Bien, correcto!

d. Obviar el consentimiento informado de la paciente por escrito.

546.- Las náuseas y vómitos de pacientes en tratamiento con
quimioterapia están presentes en el:

Seleccione una:

a. 50% aproximadamente. ¡Bien, correcto!

b. 1%.

c. 12%.

d. 71%.
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549.- Son recomendaciones para el estreñimiento de pacientes tratados
con quimioterapia:

Seleccione una:

a. Hacer ejercicio diariamente como andar.

b. Aumentar ingesta de líquidos.

c. Alimentos ricos en fibra.

d. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!

211.- La cavidad torácica, está rodeada por la pared del tórax y el
diafragma donde encontramos 3 cavidades que son:

Seleccione una:

a. Cavidad pleural derecha, izquierda y cavidad media.

b. Cavidad pleural derecha, izquierda y diafragma.

c. Cavidad pleural derecha, izquierda y mediastino. ¡Bien,
correcto!

d. Cavidad pleural, mediastino y corazón.

213.- El cuello se encuentra dividido en 4 compartimentos:

Seleccione una:

a. Compartimento visceral, 2 compartimentos vertebrales y 1
compartimento vascular.

b. Compartimento visceral, compartimento vertebral, compartimento
vascular y compartimento venoso.

c. Compartimento visceral, compartimento vertebral y 2
compartimentos vasculares. ¡Bien, correcto!

d. Compartimento visceral, compartimento vertebral, compartimento
vascular y compartimento arterial.
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140.- Señala la afirmación correcta en la evidencia respecto a equipos de
expertos en accesos vasculares:

Seleccione una:

a. Según una revisión de Chocrane se define equipo de expertos en
accesos vasculares (EIAV) como el grupo de personal de asistencia
sanitaria que tiene conocimiento y aptitudes avanzadas en la
evaluación, inserción y tratamiento de los dispositivos de acceso
vascular y equipos de infusión intravenosa de tratamientos.

b. Las tasas identificadas del fracaso del primer intento de inserción
periférica son de un 12% a un 26% en adultos y de un 24% a un 54%
en los niños.

c. Según el Estudio Nacional de Efectos Adversos (ENEAS), la
incidencia de pacientes con efectos adversos relacionados con la
asistencia hospitalaria es del 8,4%, de los cuales el 25,34% de las
infecciones habían sido desarrolladas en el hospital.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

512.- Son consideraciones a tener en cuenta respecto de la transfusión:

Seleccione una:

a. En caso de transfundir a través de catéter de doble luz, se hará por
la luz distal.

b. Evitar administrar fármacos o sueros simultáneamente con
hemoderivados, excepto suero fisiológico que es el único compatible.

¡Bien, correcto!

c. Si el paciente tiene instaurado un catéter venoso, no lavar la vía ni
antes ni después de la administración.

d. Cambiar el sistema con cada unidad transfundida, no debiendo
permanecer más de 34 horas.

502.- Cruzamiento de sangre es:

Seleccione una:

a. Una medida preventiva donde se mezclan muestras de sangre del
donante y receptor. ¡Bien, correcto!

b. Una medida paliativa donde se mezclan muestras de sangre y LCR.

c. Una medida preventiva donde se mezclan plaquetas y linfocitos de
diez en diez.

d. Una medida preventiva donde se mezclan basófilos y eosinófilos
sólo.
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120.- En que preámbulo se hace alusión a la necesidad de especialización
de Enfermería en accesos vasculares:

Seleccione una:

a. Preámbulo I.

b. Preámbulo II. ¡Bien, correcto!

c. Preámbulo III.

d. Preámbulo IV.

202.- Diferenciamos 3 grandes regiones anatómicas para la inserción de
catéteres venosos centrales que son:

Seleccione una:

a. Axila, tórax y cuello. ¡Bien, correcto!

b. Brazos, tórax y cuello.

c. Miembros inferiores, axila y cuello.

d. Miembros inferiores, brazos y tórax

315.- Señale la afirmación falsa sobre la hipocalcemia:

Seleccione una:

a. La tetania es característica tanto en hipocalcemia como en
hipomagnesemia.

b. Dentro de las manifestaciones clínicas de la hipocalcemia
encontramos las convulsiones.

c. Electrocardiográficamente un acortamiento del intervalo QT. 
¡Bien, correcto!

d. Puede producir “Torsades de pointes”.

404.- En la pomada el principio activo se encuentra mezclado con una
base de:

Seleccione una:

a. Lanolina

b. Vaselina

c. Otras sustancias grasas.

d. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!
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115.- Que guía establece el marco conceptual para conseguir que el rigor
científico en indicaciones clínicas y los tipos de dispositivos utilizados sean
adecuados.

Seleccione una:

a. RNAO.

b. CDC.

c. MAGIC. ¡Bien, correcto!

d. Ninguna es correcta.

337.- ¿Qué catéter contiene el manguito dracon a 1 cm de la salida?

Seleccione una:

a. Hickman. ¡Bien, correcto!

b. PICC.

c. Línea media.

d. Ninguna es correcta.

111.- Cuantos preámbulos tiene esta resolución:

Seleccione una:

a. I y II.

b. I, II y III.

c. I, II, III y IV. ¡Bien, correcto!

d. I, II, III, IV y V.

531.- Los sistemas de hemovigilancia abarcan:

Seleccione una:

a. Sólo la donación de sangre.

b. Desde la donación de sangre hasta el cuidado post-transfusional
del paciente. ¡Bien, correcto!

c. Sólo el cuidado post-transfusional del paciente.

d. No abarcan función alguna hasta que se anula la transfusión.
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540.- El síndrome de realimentación (Síndrome de Refeeding):

Seleccione una:

a. Puede producirse cuando se inicia la NP demasiado rápido en
pacientes que están severamente desnutridos. ¡Bien, correcto!

b. Siempre se produce cuando se inicia la NP demasiado lento en
pacientes que están severamente nutridos.

c. Se caracteriza por cambios leves en electrolitos y fluidos, pero no
disfunción de órganos.

d. Nunca afecta a electrolitos y fluidos.

125.- El ámbito de actuación del Enfermero de accesos vasculares está
definido en:

Seleccione una:

a. Preámbulo II.

b. Artículo 1.

c. Artículo 2. ¡Bien, correcto!

d. Preámbulo III.

507.- Al preparar al paciente para administrar hemoderivados es
necesario:

Seleccione una:

a. Colocar al paciente en una postura cómoda que pueda tolerar. 
¡Bien, correcto!

b. Evitar preservar la intimidad y confidencialidad del paciente.

c. Obviar la identificación del paciente.

d. Desinformar al paciente y/o familia sobre el procedimiento.

320.- Cual de los siguientes desequilibrios electrolíticos sucede en la
insuficiencia suprarrenal:

Seleccione una:

a. Hipocalcemia.

b. Hiperkalemia. ¡Bien, correcto!

c. Hiponatremia.

d. Hipernatremia.
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119.- Dentro de las reglas a la hora de la administración de la medicación
intravenosa no encontramos:

Seleccione una:

a. Asegurarse de administrar los fármacos juntos en la misma
infusión. ¡Bien, correcto!

b. Asegurarse de administrar la dosis correcta en cada momento.

c. Asegurarse de administrar la medicación a la hora correcta.

d. Asegurarse de administrar la medicación por la vía correcta.

304.- Qué glándula segrega la hormona antidiurética:

Seleccione una:

a. Las glándulas suprarrenales.

b. Las glándulas paratiroideas.

c. La hipófisis. ¡Bien, correcto!

d. La glándula tiroidea.

518.- Ante una reacción alérgica transfusional:

Seleccione una:

a. Administrar antihistamínicos V.O en el caso de reacción
urticariforme, si cede el cuadro en pocas horas se puede continuar con
la transfusión.

b. Administrar antihistamínicos IV en el caso de reacción urticariforme,
si cede el cuadro en pocos minutos se puede continuar con la
transfusión. ¡Bien, correcto!

c. Administrar antihistamínicos IV en el caso de reacción urticariforme,
si cede el cuadro en pocos minutos nunca se puede continuar con la
transfusión.

d. Todas falsas.

524.- La hemorragia masiva implica una pérdida de volemia de
aproximadamente:

Seleccione una:

a. El 1 % del peso ideal de un adulto en 24 horas.

b. El 7 % del peso ideal de un adulto en 24 horas. ¡Bien,
correcto!

c. El 3 % del peso ideal de un adulto en 24 horas.

d. El 2 % del peso ideal de un adulto en 24 horas.
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554.- Es necesario que paciente y familia entiendan el proceso de
tratamiento con quimioterapia y entre las recomendaciones no están:

Seleccione una:

a. No entender la razón del tratamiento. ¡Bien, correcto!

b. Manejo de efectos secundarios.

c. Detallar horario y frecuencia de administración.

d. Seguridad y administración adecuada.

505.- La prueba de antiglobulina cruzada (Coombs indirecta) se realiza
con el propósito de detectar:

Seleccione una:

a. Todas ciertas.

b. Posibles anticuerpos anormales en el suero del donante que
puedan reaccionar con las plaquetas del donante.

c. Posibles anticuerpos anormales en el suero del receptor que
puedan reaccionar con los glóbulos rojos del donante. ¡Bien,
correcto!

d. Posibles antígenos normales en el suero del donante que puedan
reaccionar con los glóbulos blancos del donante.

534.- Nutrición Parenteral Periférica (NPP) está indicada cuando la
persona requiere alimentación:

Seleccione una:

a. Por un periodo inferior a 7-10 horas y/o en pacientes en los que no
es posible o está indicada la NPC.

b. Por un periodo entre 7-10 horas y/o en pacientes en los que no es
posible o está indicada la NPC.

c. Ninguna es cierta.

d. Por un periodo superior a 7-10 días y/o en pacientes en los que no
es posible o está contraindicada la NPC. ¡Bien, correcto!

https://aula.expertos.logoss.net/mod/url/view.php?id=386306
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413.- La preparación de medicamentos incluye:

Seleccione una:

a. a.Reconstitución, la individualización de la dosis, dilución,
identificación y desacondicionamiento final del medicamento.

b. b. Reconstitución, la individualización de la dosis, dilución,
identificación y acondicionamiento final del medicamento. ¡Bien,
correcto!

c. c. Reconstitución, la generalización de la dosis, dilución,
identificación y acondicionamiento final del medicamento.

d. Todas falsas.

430.- La luz proximal del catéter central de tres luces se emplea para:

Seleccione una:

a. Nutrición parenteral.

b. Antibióticos.

c. Diuréticos.

d. Administración de aminas vasoactivas, sedación y analgesia. 
¡Bien, correcto!

418.- El primero en vincular el acto de lavarse las manos con la
propagación de enfermedades infecciosas fue:

Seleccione una:

a. Eickoff.

b. Semmelweis. ¡Bien, correcto!

c. Darwin.

d. Cardoso.

325.- Las soluciones hipertónicas:

Seleccione una:

a. Se suelen emplear en el tratamiento de la hipernatremia, así como
otros estados de hiperosmolaridad.

b. La más común es el cloruro sódico al 0,45%.

c. Ejercen mayor presión osmótica que el líquido extracelular 
¡Bien, correcto!

d. El uso indiscriminado puede generar una disminución del líquido
intravascular, ocasionando a su vez un edema celular.

https://aula.expertos.logoss.net/mod/url/view.php?id=386306
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511.- La duración de la administración de una transfusión de hematíes de
200-300ml debe ser de:

Seleccione una:

a. 30 min.

b. 15 min.

c. 60-120min. ¡Bien, correcto!

d. 6-10min.

429.- En un catéter central de tres luces tiene el mayor calibre la luz:

Seleccione una:

a. Proximal.

b. Medial.

c. Distal ¡Bien, correcto!

d. Inicial.

104.- Señale el autor al que se debe el comienzo de la terapia intravenosa
en humanos:

Seleccione una:

a. Dr. Tomas Latta.

b. Ibn an Nafis.

c. Johann Daniel Mayor. ¡Bien, correcto!

d. John Lumley.

401.- Si la sustancia produce un efecto favorable para el organismo,
estaremos hablando de:

Seleccione una:

a. Neutro.

b. Fármaco. ¡Bien, correcto!

c. Tóxico.

d. Todas falsas.
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529.- La trombocitopenia es frecuente en el RN, siendo del:

Seleccione una:

a. 12 % en el neonato sano y se incrementa hasta el 80% en el
neonato enfermo.

b. 1% en el neonato sano y se incrementa hasta el 5 % en el neonato
enfermo.

c. 1-2 % en el neonato sano y se incrementa hasta el 20 – 35 % en el
neonato enfermo. ¡Bien, correcto!

d. 24% en el neonato sano y se incrementa hasta el 50 % en el
neonato enfermo

425.- Son dispositivos usados para administrar varias perfusiones
continuas en Y en pacientes de uci:

Seleccione una:

a. Catéteres sin llaves de tres pasos.

b. Catéteres con una luz sólo.

c. Catéteres venosos centrales de múltiples luces y llaves de 3 pasos.
¡Bien, correcto!

d. Catéteres de pequeño calibre que son los principalmente usados.

203.- La vena axilar:

Seleccione una:

a. Es la continuación de la vena cefálica.

b. Es la continuación de la vena braquial.

c. Es la continuación de la vena basílica y confluyen las venas
braquiales y cefálica. ¡Bien, correcto!

d. Es la continuación de la vena subclavia.

527.- Son fármacos prehemostáticos: Señale la falsa:

Seleccione una:

a. Vitamina K.

b. Ácido Tranexámico.

c. Fibrinógeno.

d. Azul de metileno. ¡Bien, correcto!
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309.- Señale la opción correcta si hablamos de Calcio:

Seleccione una:

a. Influye en acciones de suma importancia como la transmisión de
impulsos nerviosos, así como la regulación de la contracción y
relajación muscular ¡Bien, correcto!

b. La concentración sérica normal de calcio en sangre es de 1,1-
2,6mmol/L.

c. Este electrolito puede encontrarse en 2 formas distintas en la
sangre: ionizado (50% del calcio sérico) y unido a complejos.

d. La principal fuente por la cual absorbemos el calcio es a través de
los alimentos, y su vía de excreción es el hígado.

205.- El principal vaso de la región del cuello para la inserción de catéteres
centrales es:

Seleccione una:

a. Vena yugular externa.

b. Vena yugular interna. ¡Bien, correcto!

c. Vena vertebral.

d. Vena temporal superficial.


